11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.09.2022 08:39:46

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.10.2022 08:32:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312062/answer/312096




HoOpriii mews! Ecnu Bo3ne pacxoxkgeHUs IIBa HET IOKPaCHEHUs, THOMHOTO OTHEeIIeMOr0, 0TeKa, - TO
6ecmokouThca He 0 YeM. OOBIYHO B TaKUX CUTYalUAX IPHU Xopollei 00paboTKe MOCaeonepaioHHOT0
11IBa, aXe eCJIu ecTb HeDOoJIbIIoe pacxoxXaeHne, 3aXKuBaeT 6e3 npobieM. Yuauu.



